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Protokół nr LII/2014 
Sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

z dnia 26 sierpnia 2014 roku 
 

 

1.Otwarcie obrad 
Otwarcia sesji oraz powitania radnych i przybyłych gości, kierowników jednostek 

organizacyjnych oraz pracowników Starostwa Powiatowego dokonała Przewodnicząca Rady 

Jolanta Szewczun.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun stwierdziła 

prawomocność obrad. W dniu 26 sierpnia  2014 roku w sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

udział wzięło 17 radnych. 

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr LII/2014. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr LII/2014. 

   

3. Przyjęcie porządku obrad 
1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie ewentualnych zmian do porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie protokołu nr LI z Sesji Rady Powiatu Sztumskiego.  

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym- referuje 

Starosta Wojciech Cymerys. 

6. Interpelacje i zapytania. 

7. Sprawozdanie z wykonania budŜetu Powiatu sztumskiego za I półrocze 2014 roku – 

referuje Skarbnik Lucyna Bednarska. 

8. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie: zawarcia umowy najmu w drodze bezprzetargowej garaŜu, zlokalizowanego w 

budynku przy  ul. Mickiewicza 39a w Sztumie, stanowiącego własność Powiatu Sztumskiego  

na rzecz dotychczasowego najemcy – referuje Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska.      

b) w sprawie zawarcia umowy najmu w drodze bezprzetargowej pomieszczeń 
zlokalizowanych w budynku przy ulicy Reja 12 na rzecz Pana Macieja Kaniepień - referuje 

Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska. 

c) w sprawie powierzenia zadania własnego Powiatu – Gminie Dzierzgoń w zakresie 

organizacji w 2014 r. DoŜynek Powiatowych w Dzierzgoniu - referuje Naczelnik Wydziału 

EK Aneta Kwiatkowska. 

d) w sprawie zmiany Uchwały Nr XLIV/290/2013 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 18 

grudnia 2013 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Pomorskiego 

– referuje Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska. 

e) w sprawie ustalenia przebiegu drogi powiatowej Nr 3107G Gościszewo – DW 603 – 

Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich. 

f) w sprawie rozstrzygnięcia skargi Pana Patryka Giszki – referuje Sekretarz Halina Gierała. 

g) w sprawie tekstu jednolitego uchwały  w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu 

udzielania ulg  w spłacie naleŜności o charakterze cywilnoprawnym oraz określenia 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej- referuje Skarbnik Powiatu Lucyna 

Bednarska, 
h) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Sztumskiego na lata 

2014-2021- referuje Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska 

i) w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2014 rok – referuje Skarbnik Lucyna Bednarska. 
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9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

10. Wnioski i oświadczenia. 

11. Sprawy róŜne.           

12. Zakończenie obrad. 

 
Porządek sesji Rady Powiatu Sztumskiego radni zatwierdzili jednogłośnie. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr LII/2014. 

 

Ad.4 Zatwierdzenie protokołu nr LI z sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
 

Do protokołu radni uwag nie wnieśli i jednogłośnie go zatwierdzili.  

 

Ad.5 Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym 
 

Przed przedstawieniem informacji z działalności międzysesyjnej Zarządu, Starosta Wojciech 

Cymerys poinformował radnych o tym, iŜ konkurs na dyrektora SOSW w Kołozębiu na 

kadencję 2014-2015 ponownie wygrał Pan Zbigniew Góralski. Starosta pogratulował Panu 

Góralskiemu i Ŝyczył w nowej kadencji dalszej owocnej współpracy . Poinformował, teŜ o tym, 

Ŝe troje nauczycieli przystąpiło do egzaminu na stopień nauczyciela mianowanego. 

Stopień nauczyciela mianowanego otrzymali:  

1. Pani Michalina Kapuścińska – nauczyciel ZS im. J. Kasprowicza w Sztumie 

2. Pani Nadija Markiewicz – nauczyciel ZSZ w Barlewiczkach 

3. Pan  Karol Gutowski – nauczyciel SOSW w Kołozębiu  

Po złoŜeniu przysięgi Starosta pogratulował i wręczył nauczycielom akty nadania statusu 

nauczyciela mianowanego. 

Następnie Starosta przedstawił informację z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym. 

Poinformował równieŜ o spotkaniach jakie odbyły się w Powiecie i innych instytucjach, w 

których uczestniczył wraz z Wicestarostą Sztumskim, jak równieŜ o odbytych 

uroczystościach w lipcu i w sierpniu br.  

 

Informacja stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr LII/2014. 

 

Ad.6 Interpelacje i zapytania radnych 
 

Radny Mariusz śółtowski poruszył sprawę cięŜkiego transportu kołowego jaki się 
przemieszcza ulicą Reja w Sztumie. Z informacji jakie radny posiadał wynikało, Ŝe z 

Oddziału Rehabilitacji w szpitalu wpłynęła do Starosty skarga, w której zwraca się uwagę na 

uciąŜliwość w postaci hałasu jaką stwarzają pojazdy, jak równieŜ zagroŜenia Ŝyciu pacjentom 

szpitala a takŜe młodzieŜy szkolnej. Zdaniem radnego przejezdność tego transportu nasiliła 

się ostatnimi czasy. Zapytał czy nie moŜna by wprowadzić ograniczenia tonaŜowego na tej 

ulicy, a pojazdy o bardzo duŜym tonaŜu przekierować ulicą Kasprowicza. Radny był ciekaw, 

czy zostały podjęte w tej sprawie jakieś decyzje?  

 

Radny Piotr Stec nawiązał do sprawy związanej z przebudową drogi wojewódzkiej nr 603 na 

odcinku Sztum – Biała Góra. Poinformował, Ŝe przeglądając materiały Sejmiku 

Wojewódzkiego natrafił na odpowiedź Dyrektora Zarządu Dróg Wojewódzkich na 

interpelację radnego Sejmiku Leszka Sarnowskiego dotyczącą remontu tejŜe drogi. 

Z odpowiedzi wynikało, Ŝe w sierpniu 2013 roku Zarząd Województwa Pomorskiego przyjął 
Regionalny Program Strukturalny dla Województwa Pomorskiego, w którym remont dróg 

wojewódzkich nr 603 i nr 605 nie jest ujęty w przedsięwzięciach strategicznych. 
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Przypomniał, Ŝe od jakiegoś czasu procedowane są uchwały w sprawie uczestnictwa powiatu 

w przebudowie drogi nr 603. W związku z tym radny zapytał o przebieg działań dotyczących 

przebudowy tej drogi. Radny wyraził obawę, Ŝe koszty remontu drogi poniesie Powiat. 

Radna Irena Szmiłyk poprosiła o najświeŜsze informacje w sprawie remontu drogi na 

odcinku Stary Dzierzgoń –Przezmark. 

 

Ad.7 Sprawozdanie z wykonania budŜetu Powiatu Sztumskiego za I półrocze 2014 roku 
 

Skarbnik Lucyna Bednarska przedstawiła informację w przedmiotowej sprawie, Dodała, Ŝe 

informacja była szczegółowo omawiana na posiedzeniach wszystkich  Komisji Rady Powiatu. 

 

Do przedstawionej  informacji radni pytań ani  uwag nie wnieśli. 
 

Informacja stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr LII/2014. 

 

Ad.8  Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  
 

a) w sprawie: zawarcia umowy najmu w drodze bezprzetargowej garaŜu, 

zlokalizowanego w budynku przy  ul. Mickiewicza 39a w Sztumie, 

stanowiącego własność Powiatu Sztumskiego  na rzecz dotychczasowego 

najemcy 

 
Inspektor Wydziału ON Renata Ruda przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej uchwały. 

Dodała, Ŝe projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowana na posiedzeniu Komisji ds. 

BudŜetu. 

 
Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LII/329/2014 w sprawie zawarcia umowy najmu w drodze bezprzetargowej garaŜu, 

zlokalizowanego w budynku przy  ul. Mickiewicza 39a w Sztumie, stanowiącego własność 

Powiatu Sztumskiego  na rzecz dotychczasowego najemcy 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr LII/2014 

 

b) w sprawie zawarcia umowy najmu w drodze bezprzetargowej pomieszczeń 

zlokalizowanych w budynku przy ulicy Reja 12 na rzecz Pana Macieja 

Kaniepień 
 

Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej 

uchwały. Dodała, Ŝe projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniach 

Komisji ds., Społecznych i Komisji ds. BudŜetu. 

 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LII/330/2014 w sprawie zawarcia umowy najmu w drodze bezprzetargowej pomieszczeń 

zlokalizowanych w budynku przy ulicy Reja 12 na rzecz Pana Macieja Kaniepień 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr LII/2014 
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c) w sprawie powierzenia zadania własnego Powiatu – Gminie Dzierzgoń w 

zakresie organizacji w 2014 r. DoŜynek Powiatowych w Dzierzgoniu 

 
Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej 

uchwały. Dodała, Ŝe projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu 

Komisji ds. Edukacji i Komisji ds. BudŜetu. 

 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LII/331/2014 w sprawie powierzenia zadania własnego Powiatu – Gminie Dzierzgoń w 

zakresie organizacji w 2014 r. DoŜynek Powiatowych w Dzierzgoniu 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr LII/2014 

 

d) w sprawie zmiany Uchwały Nr XLIV/290/2013 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 18 grudnia 2013 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Województwa Pomorskiego 
 

Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej 

uchwały. Dodała, Ŝe projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu 

Komisji ds. Edukacji i Komisji ds. BudŜetu. 

 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LII/332/2014 w sprawie zmiany Uchwały Nr XLIV/290/2013 Rady Powiatu Sztumskiego z 

dnia 18 grudnia 2013 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Pomorskiego  

Uchwała stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr LII/2014 

 

e) w sprawie ustalenia przebiegu drogi powiatowej Nr 3107G Gościszewo – DW 

603 

 
Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich przedstawił i omówił projekt powyŜszej uchwały. 

Projekt uchwały pozytywnie zaopiniowano na posiedzeniu Komisji ds. Społecznych i Komisji 

ds. BudŜetu. 

Dyskusja. 

Radny Mariusz śółtowski poprosił Starostę o zapoznanie radnych z pismem mieszkańców 

wsi Węgry, w którym zwrócono się z prośbą o zmianę przebiegu drogi powiatowej. Radny w 

dalszym ciągu uwaŜał, Ŝe droga ta jest na terenie gminy i powinna być drogą gminną, wiec 

przedstawioną decyzję uwaŜał za nie do końca fortunną. 
Starosta Wojciech Cymerys przypomniał, Ŝe problem zarządzania drogą istnieje od wielu lat. 

Mieszkańcy wyraźnie wskazali, Ŝe nieruchomość w postaci drogi jest Skarbu Państwa, a 

Skarb Państwa reprezentuje Starosta, w związku z czym wystąpiono z pismem o ustanowienie 

tej drogi jako drogi powiatowej. Aby rozwiązać problem i wyjść naprzeciw oczekiwaniom 

mieszkańcom wsi Węgry zaproponowano zamianę zarządzania nieruchomościami. I tak: 

droga powiatowa przebiegająca przez tereny leśne zarządzana będzie przez Nadleśnictwo 

Kwidzyn, zapewniając w ten sposób utrzymanie leśnej gospodarki transportowej, a droga na 

odcinku od skrzyŜowania od gorzelni w Gościszewie do wsi Węgry byłaby drogą powiatową. 
Przypomniał, Ŝe droga do skrzyŜowania  jest drogą powiatową. A zatem nastąpiłoby tylko jej 
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przedłuŜenie o 400 metrów. Poza tym Starosta uwaŜał, Ŝe stan drogi nie jest w tak tragicznym 

stanie jak niektórzy to przedstawili. Dodał, Ŝe środki na remont tego odcinka drogi będą 
pochodziły z dofinansowania na remonty dróg. 

 

Radny Piotr Stec przedstawione przez Starostę rozwiązanie uwaŜał za słuszne, chociaŜby z 

uwagi na fakt, Ŝe w miejscowości Parpary powstaje nowe osiedle domów jednorodzinnych. 

Zapytał, czy Gmina  podjęła stosowną uchwałę w sprawie tej drogi. 

Starosta poinformował, Ŝe opinia Gminy Sztum w sprawie ustanowienia omawianego odcinka 

drogi jako drogi powiatowej jest pozytywna. Starosta dodał, Ŝe ze strony Gminy padła 

propozycja, aby drogę tę wyremontować w ramach programu tzw. „Schetynówki”  w 

kooperacji z Gminą. 
 

Radny Mariusz śółtowski zwrócił uwagę, Ŝe sugestią Wojewody było przekazanie drogi 

Gminie Sztum co podtrzymuje stanowisko radnego. 

 

Starosta Wojciech Cymerys powiedział, Ŝe gdyby wolą Gminy było przejęcie tej drogi, to 

sprawa nie miałaby miejsca na sesji Rady. 

 

Radni więcej uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego 13 głosami „za” przy 4 głosach 

wstrzymujących się”  podjęła Uchwałę Nr LII/333/2014 w sprawie ustalenia przebiegu drogi 

powiatowej Nr 3107G Gościszewo – DW 603 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr LII/2014 

 

f) w sprawie rozstrzygnięcia skargi Pana Patryka Giszki 

 
Inspektor Wydziału ON Renata Ruda przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej uchwały. 

Dodała, Ŝe Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały i skargę uznała 

jako niezasadną. 
 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  16 głosami „za” przy jednym głosie 

„wstrzymującym się” podjęła Uchwałę Nr LII/334/2014 w sprawie rozstrzygnięcia skargi 

Pana Patryka Giszki 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr LII/2014 

 
g) w sprawie tekstu jednolitego uchwały  w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i 

trybu udzielania ulg  w spłacie naleŜności o charakterze cywilnoprawnym oraz 

określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej 

 

Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej uchwały. 

Dodała, Ŝe projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. BudŜetu. 

 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LII/335/2014 w sprawie tekstu jednolitego uchwały  w sprawie szczegółowych zasad, 
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sposobu i trybu udzielania ulg  w spłacie naleŜności o charakterze cywilnoprawnym oraz 

określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr LII/2014 

 

h) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Sztumskiego na lata 2014-2021 

 
Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej uchwały. 

Dodała, Ŝe projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. BudŜetu. 

 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LI/336/2014 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Sztumskiego 

na lata 2014-2021 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 13 do Protokołu nr LII/2014. 

 

i) w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2014 rok 

 
Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej uchwały. 

Dodała, Ŝe projekt uchwały wraz z autopoprawką został pozytywnie zaopiniowany przez 

Komisję ds. BudŜetu. 

 

Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli. 
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego jednogłośnie podjęła Uchwałę  
Nr LI/337/2014 w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2014 rok 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 14 do Protokołu nr LII/2014. 

 

Ad.9  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 

 

Starosta Wojciech Cymerys udzielił odpowiedzi w sprawie natęŜenia ruchu kołowego 

transportu cięŜkiego  ulicą Reja w Sztumie. Starosta zgodził się ze stwierdzeniem radnego 

śółtowskiego, Ŝe cięŜki transport moŜe być dla mieszkańców przy ulicy Reja oraz pacjentów 

Oddziału Rehabilitacji w szpitalu sztumskim uciąŜliwy, ale wniosek radnego o 

przekierowanie ruchu ulicą Kasprowicza będzie raczej trudny do zrealizowania. Przypomniał, 

Ŝe ulicę wyremontowano w ramach programu tzw. „Schetynówki” i szerokość ulicy 

zdecydowała o tym, Ŝe zostały przyznane środki na dokonanie jej remontu. Droga 

dostosowana jest zatem do ruchu kołowego cięŜkiego transportu. 

Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich poinformował, Ŝe do drogi krajowej prowadzą dwie 

drogi- powiatowa (ul Reja) i wojewódzka ( ul. Kasprowicza). Nawierzchnia jezdni ul. Reja 

jest szersza od nawierzchni jezdni ul. Kasprowicza, co zadecydowało o przemieszczaniu się 
cięŜkiego transportu ul. Reja. Poza tym, zjazd z drogi krajowej na drogę powiatową czyli ul. 

Reja jest bezpieczniejszy od zjazdu na drogę wojewódzka tj. ul. Kasprowicza oraz podjazd na 

przejazd kolejowy jest łagodniejszy z ul Reja niŜ z ul. Kasprowicza. Po dokładnej analizie  

przedstawionej propozycji zmiany ruchu kołowego przez Dyrektora szpitala zdecydowano, Ŝe 

wprowadzenie ruchu kołowego transportu o duŜym tonaŜu ul. Kasprowicza jest raczej 

niemoŜliwe. 
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Starosta Wojciech Cymerys udzielił teŜ odpowiedzi w sprawie remontu drogi nr 603. 

Przypomniał, Ŝe ponad 2 lata temu wystąpiono do Marszałka Województwa Pomorskiego aby 

w ramach programu RPO, Powiat wspólnie z Gminą Sztum mógł skorzystać ze środków na 

realizację sporządzenia dokumentacji związanej z przeprowadzeniem remontu drogi 

wojewódzkiej nr 603. Środki zostały przyznane i zadanie związane z wykonaniem 

dokumentacji jest realizowane. Zakończenie sporządzenia dokumentacji przewidziane jest na 

październik tego roku. Starosta wyraził nadzieję, Ŝe po jej sporządzeniu rozpoczną się roboty 

remontowe. Dlaczego zadanie nie jest ujęte w przedsięwzięciach strategicznych programu, 

pewnie dlatego, wyjaśnił Starosta, Ŝe nakłady finansowe na realizację zadania są za niskie aby 

zadanie było uznane jako strategiczne. 

 

W sprawie przeprowadzenia remontu drogi na odcinku Stary Dzierzgoń – Przezmark 

odpowiedzi udzielił Wicestarosta Antoni Downarowicz. Wicestarosta przypomniał, Ŝe na 

początku ubiegłego roku Zarząd Dróg Wojewódzkich ogłosił przetarg na realizację zadania 

pn. „Zaprojektuj, wybuduj 5 odcinków dróg na obszarze Powiśla”. Program obejmuje Powiat 

Sztumski i Kwidzyński. W Powiecie Sztumskim program dotyczy dróg nr 15 Grzymały – 

Tropy Sztumskie na odcinku 7 km; Folwark-Przezmark na odcinku 4 km; i Sztum-Górki – 

Kołoząb – 5 km. Szacunkowa wartość robót to kwota rzędu 42.600.000 złotych. Przetarg na 

roboty wygrała firma Przedsiębiorstwo Budowy Dróg w Starogardzie Gdańskim i do 30 

września 2015 roku zadania mają być zrealizowane. 

 

Odpowiedzi na zapytania radnych zostały wyczerpane. 

 

Ad.9 Wnioski i oświadczenia 
 

Wniosków ani oświadczeń radni nie wnieśli. 
 

Ad.10 Sprawy róŜne 
 

Starosta Wojciech Cymerys przypomniał, Ŝe  1 września przypada rocznica wybuchu II 

Wojny Światowej w związku z czym o godzinie 4.45 przy pomniku będą złoŜone kwiaty. Do 

złoŜenia kwiatów Starosta zaprosił radnych i obecnych na obradach sesji.  

Radny śółtowski odniósł się do sposobu zwołania dzisiejszego posiedzenia komisji ds. 

budŜetowej. Powiedział, Ŝe jeŜeli w regulaminie pracy rady przyjęto zasadę, Ŝe o 

posiedzeniach informuje się wyłącznie drogą elektroniczną, to naleŜy zmienić zapis i w takich 

przypadkach powiadamiać telefonicznie. 

Starosta poinformował, Ŝe podobna sprawa nie będzie miała więcej miejsca. 

 

Ad.11 Zakończenie obrad. 
 

 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady LII Sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego”. 

Obrady trwały od godz. 15
00

 do godz.17
00

. 

 

Protokołowała: 

Inspektor Biura Rady ElŜbieta Kufeldt  

 

        Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego 

   Jolanta Szewczun 
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Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 

 

 

 

 

Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr LII/2014: 

 

Cymerys Wojciech - ………………………… 

 

Dobis Tomasz - ………………………………. 

 

Domańska ElŜbieta - …………………………. 

 

Downarowicz - ………………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Mazerski Ryszard - …………………………… 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Steinborn Bogumiła …………………………... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

Śrutkowska Beata - …………………………… 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

śółtowski Mariusz - …………………………... 

 

 

 

 


